

新密党员干部访贫问苦 办理民生实事200余件

本报讯(记者 张立 通讯员 张永灿 米新生)连日来,新密市大隗镇陈庄村的王大爷心里一直美滋滋的,因为自家种的眼看只有烂掉的2000多斤萝卜,没想到却被镇党委派来走访慰问的机关干部一下子就帮助销空了。他说:“像我这种情况的,村里还有不少户。”

这只是该市在开展党员干部“访民情、办实事、献爱心、惠民生”活动中的一幕。

随着“双节”日益临近,为切实解决好冬季群众生产生活中的实际困难,使他们度过一个欢乐、祥和的“双节”,该市委、政府及早谋划,提前动员,结合创先争优活动,在全市各级党组织和广大党员干部中启动了这一活动。

前不久,新密市米村镇茶庵村的村民们在村口观看了一场文艺晚会,这是与该村联建的新密市政府办公室文化活动中的一部分。

活动中,新密市要求党员干部走进农村、社区、学校、企业,积极摸底排查,重点走访困难户、军烈属、受灾户、长期患病户、拆迁户、老党员、老模范、城镇下岗失业人员、留守儿童等家庭,广泛收集民意,全面掌握基层实情,制定有针对性的解决方案。各单位着眼于群众最关心、最直接的现实问题,结合自身职能特点、岗位优势和帮扶能力,深入开展送农资、送技术、送信息、送法律、送政策、送资金、送岗位、送文艺等“八送”活动。

目前,该市各单位党员干部已深入基层召开各类座谈会50多场次,走访行政村(社区)80多个、学校30多所、企业200余家,收集群众意见建议140多条,办民生实事250多件。

新密老年公寓 收到新年礼物

本报讯(记者 成燕 通讯员 侯栋)昨日,新密市颐生堂老年公寓里其乐融融,在这里居住的30多位老人提前收到了一份珍贵的新年礼物。郑州市商务局有关负责人代表商务系统职工向老人们捐赠护理床20张,总价值2万元。

该公寓位于新密市城关镇湾于河村,总床位100多个,现入住老人33人。寒冬到来,老人们进入疾病高发期,当得知老人们急需护理床后,昨日,郑州市商务局有关负责人特意带来了照顾老年人急需的护理床。接到这份寒冬里的关爱,该老年公寓院长称此批捐助可谓“雪中送炭”,并代表全体职工向该局赠送锦旗“情系老人送温暖,爱老美德传人间”,表达由衷的感谢。该局有关负责人表示,今后,他们还将竭尽全力对老人们提供帮助。

澡堂开了服装厂 消防部门依法查封

本报讯(记者 李晓光 通讯员 房灵渊)昨晚,登封市消防大队在检查时发现,位于登封市卢店镇迎宾大道西段的一家清泉洗浴中心的二楼竟然开了个服装加工厂,整个五层建筑所有消防设施全部瘫痪。

消防监督人员在查看该洗浴中心营业执照时,发现在大厅的一根立柱上竟然贴有“招收裁缝工”的广告。经检查发现,在一楼的大镜子后面堆放着大量的衣服,在二楼的休息厅大门紧闭,透过门缝可以清晰地看到布料、缝纫机等生产线。经查看,这里竟是一个无营业执照的服装加工点。随即,消防监督人员对整个楼层的消防设施进行检查,发现室内消火栓的水枪、水带等设施全都不见踪影,自动消防设施全部处于瘫痪状态。随后,消防监督人员对该单位依法实施了查封。

危中觅机 调整提升 创新突破

巩义产业集聚区实现 销售收入369亿元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李鲜霞 许艳红)受国际、国内经济形势影响,今年铝加工企业遭遇冰火两重天。巩义市产业集聚区,创新服务载体,引导铝加工企业危中觅机,化解风险,实现了各项指标逆势上行的好势头。11月份,巩义市产业集聚区完成销售收入33.4亿元,同比增长41.2%,累计完成369亿元;规模以上工业销售收入完成28.4亿元,同比增长31%,累计完成314.17亿元。安置就业、税收、基础设施投资等4项指标全部完成全年目标。

市场“冰点”没有打消巩义铝加工企业上项目的信心,日前,一项对巩义铝加工行业具有“革命”意义的大项目——河南鑫泰铝业有限公司投资15亿元扩建的年产30万吨铝精深加工项目开工建设。巩义市产业集聚区管委会主任、回郭镇党委书记张会录介绍,鑫泰铝业项目首次引进“工业超市”管

理模式,吸引本地和外地企业入驻发展。“工业超市”就是由企业投资建标准化厂房并提供上游原材料,吸引投资者入驻投资设备、筹备人员生产加工产品,然后企业回购成品或加工者自行外销。据了解,已有江浙等地40多家深加工企业将入驻。

2008年的金融危机暴露出巩义铝工业产业结构不合理。巩义市产业集聚区把项目建设作为发展的引擎和助推器,紧紧把握产业转移的机遇和趋势,大力发展铝精深加工,发展高附加值的终端产品,加快产业升级,加快经济发展方式转变。今年以来全区新建、续建工业项目总计60项,完成投资38.23亿元,其中超亿元项目20个,完成投资31.03亿元,增强了发展后劲。

“铝工业越往下游走利润空间越大,我们上马下游产品项目,经受住了市场的考验。”顺源铝业负责人张延芳介绍,去年顺源

铝业年产能达到15万吨,今年目标是18万吨,尽管下半年市场下滑,保持16万吨产能不成问题。

为壮大主导产业,扩大集群效应,巩义市产业集聚区通过提高准入门槛,增强铝加工的核心优势。园区执行“三不政策”:即不符合产业规划的项目不允许入驻,投资强度达不到3700万元/公顷的项目不允许入驻,使用淘汰工艺和落后技术的项目不允许入驻。同时,创新服务载体,按照“小机构、大服务”的原则,设立了相应配套服务机构,为重点工程项目跟踪服务。集聚区成立投资公司,通过注入资本金、划转优质资产等方式壮大公司规模,为集聚区发展募集资金,目前已获得省农业发展银行8年期中长期贷款1.23亿元,先后帮助20多家中小企业与民生银行等金融机构达成8亿元贷款额度意向。



荥阳志愿者为孤寡老人包饺子

本报讯(记者 谢庆 通讯员 何延峰 郑鸿斌 文/图)昨日上午,一群头戴小红帽的年轻人走进了“荥阳五保幸福苑”的食堂,熟练地和面、拌馅,开始包饺子。原来是荥阳市京城路街道20多名阳光志愿者在冬至到来之前,为了让600多位孤寡老人在节日期间能吃上热腾腾的冬至饺子,专门来为老人们服务的。

这支志愿者服务队自2010年5月31日成立以来,每年组织在三八节、六一儿童节、九九重阳节、国庆等重大节日开展系列志愿服务活动。目前,阳光志愿者服务队已发展到300余名,队员遍及辖区各行各业,他们的加入,不仅解决了志愿者服务的短缺现象,也拓宽了志愿服务的领域。为整合社区资源,打造阳光品牌,2010年7月1日成立该

市首家“阳光志愿者医疗服务队”和“首家爱心律师事务所”,并开通志愿者服务热线,他们根据自己的业务特点,积极为辖区贫困、残疾、孤儿、低保等人群开展医疗义诊志愿服务系列活动,为需要法律帮助的弱势群体提供法律服务,特色团队的加入让志愿服务更专业、更全面、更周到,让阳光之爱洒向辖区的每个角落。

新郑建自备井 “电子信息库”

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵地)昨日,记者从新郑市获悉,该市辖区自备井将拥有属于自己的“电子信息库”。要查询自备井的位置,只需点一下鼠标,自备井的位置就可以轻松查明。

据了解,为自备井建立“电子信息库”是新郑市水务部门加强水资源管理的一项新举措,该系统可以实现对区域内管辖的自备井进行自动化管理,可以收集诸如单位名称、具体位置、井深、井径、注册并编号等自备井的各类信息,并整理存档。

同时,自备井的信息还将录入GPS数据库,以往靠图纸和经验去落实自备井信息的方式将被改变,工作人员可以通过查询数据库中自备井的信息,来确定自备井的具体位置。

此外,记者还了解到,此次,自备井自动化升级改造还将与自来水供水管网升级改造同步进行。整个升级改造工作完成后,将水资源费征收做到标准统一、应收尽收提供可靠、翔实的数据。

新郑市相关负责人介绍说,通过电子系统管控自备井使用,可有效保护本地水资源的使用,实现安全供水。

增值税起征点调高 荥阳5000商户受益

本报讯(记者 谢庆)昨日,记者从荥阳市国税局了解到,增值税起征点增至20000元后,荥阳市5000余户个体纳税人不再需要缴纳增值税,占到全部个体纳税人的87%。

据介绍,目前荥阳市国税部门共管辖个体工商户5966户,增值税起征点新政实行后,征税户数减少到792户,免征户数达到5174户,占全市个体纳税人的八成多,预计全市一年将减少税收1000万元。此次起征点调整,荥阳市大部分个体工商户可免缴国税,将大大降低个体工商户的税收负担,对促进个体经济发展、保障和改善民生发挥积极作用。

为尽快使全市的个体纳税人享受到增值税起征点新政带来的实惠,荥阳市国税局正积极采取有效措施,做好新增增值税政策的宣传、解释和辅导工作,使税务人员和纳税人及时了解政策,用好政策,并制定了应急处理预案,确保新旧政策的无缝衔接。

登封首家五星级酒店开业

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,登封首家参照五星级标准建设的酒店——锦鹏生态酒店正式开业,这将填补登封这座“国家园林城市”、“中国优秀旅游城市”历史上没有五星级酒店的空白。

锦鹏生态酒店由河南锦鹏投资集团投资兴建,由粤海(国际)酒店集团全权委托管理。酒店位于嵩山卢崖瀑布风景区,以生态为主题,以人文关怀为主旋律,是集商务会议、旅游度假、温泉洗浴、生态观光、休闲娱乐、客房餐饮为一体的登封市首家五星级商务休闲度假酒店。该酒店的竣工开业,不仅提升了嵩山风景区的品位和档次,也为登封打造“国际文化旅游名城”增了光、添了彩,更为郑州人民提供了一处休闲度假的好场所。

郑州市住房保障和房地产管理局公告

(第150期)

下列房产已由产权人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30天内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市住房保障和房地产管理局

产权申请人	房屋坐落	层数	面积	登记类别	建成年代	售房单位
沙金萍	管城回族区南关街29号院4号楼1单元1层2号	1/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
魏金英 张春花	管城回族区南关街29号院4号楼1单元2层5号	2/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
张富荣	管城回族区南关街29号院4号楼1单元2层6号	2/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
张灵敏	管城回族区南关街29号院4号楼1单元3层8号	3/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
张灵敏	管城回族区南关街29号院4号楼1单元3层9号	3/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
申亮东	管城回族区南关街29号院4号楼1单元4层11号	4/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
任华	管城回族区南关街29号院4号楼1单元5层13号	5/7	63.21	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
李更宽	管城回族区南关街29号院4号楼1单元5层14号	5/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
魏巧计 张春花	管城回族区南关街29号院4号楼1单元5层15号	5/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
袁红伟	管城回族区南关街29号院4号楼1单元6层17号	6/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
龚桂花	管城回族区南关街29号院4号楼1单元7层19号	7/7	63.21	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
申子强	管城回族区南关街29号院4号楼1单元7层20号	7/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
樊秀玲	管城回族区南关街29号院4号楼1单元7层21号	7/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
张玉萍	管城回族区南关街29号院4号楼2单元1层24号	1/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
王玉廷	管城回族区南关街29号院4号楼2单元2层26号	2/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
刘平生	管城回族区南关街29号院4号楼2单元2层27号	2/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
李志宽	管城回族区南关街29号院4号楼2单元3层29号	3/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
胡向东	管城回族区南关街29号院4号楼2单元4层31号	4/7	63.10	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
刘林英	管城回族区南关街29号院4号楼2单元5层34号	5/7	63.10	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
李文永	管城回族区南关街29号院4号楼2单元5层35号	5/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
魏金英 张春花	管城回族区南关街29号院4号楼2单元5层36号	5/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
樊秀玲	管城回族区南关街29号院4号楼2单元6层38号	6/7	36.81	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
李文永	管城回族区南关街29号院4号楼2单元6层39号	6/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
吴小娣	管城回族区南关街29号院4号楼2单元7层40号	7/7	63.10	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
吕同立	管城回族区南关街29号院4号楼2单元7层42号	7/7	74.66	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
吕同立	管城回族区南关街29号院4号楼3单元1层43号	1/7	72.50	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
郑州市基督教三自爱国运动委员会	管城回族区南关街29号院4号楼3单元2层46号	2/7	73.02	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心

产权申请人	房屋坐落	层数	面积	登记类别	建成年代	售房单位
郑州市基督教三自爱国运动委员会	管城回族区南关街29号院4号楼3单元3层48号	3/7	73.02	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
王滕来	管城回族区南关街29号院4号楼4单元1层57号	1/7	73.02	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
郑州市基督教三自爱国运动委员会	管城回族区南关街29号院4号楼4单元3层62号	3/7	72.61	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
郑州市基督教三自爱国运动委员会	管城回族区南关街29号院4号楼4单元4层63号	4/7	73.02	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
任建军	管城回族区南关街29号院4号楼4单元6层67号	6/7	73.02	拆迁安置	1999	郑州市管城区城市建设管理中心
王立仁	二七区建新东街1号楼3单元1层36号	1/7	77.1	房改房	1989	郑州铁路局房产管理所
李发臣	惠济区南阳路同乐小区32号楼西4单元3层东户	3/6	98.01	商品房	1993	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
杨同伟	惠济区南阳路同乐小区32号楼西4单元5层东户	5/6	98.31	商品房	1993	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
杨同伟	惠济区南阳路同乐小区32号楼西1单元4层西户	4/6	98.31	商品房	1993	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
马嘉	二七区淮河路绿云小区32号楼东3单元1层东户	1/6	76.1	商品房	1995	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
马嘉	二七区淮河路绿云小区42号楼东2单元2层东户	2/6	148	商品房	1995	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
马嘉	二七区淮河路绿云小区50号楼东2单元6层西户	6/6	150	商品房	1999	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
杨小红	中原区伏牛路102号院4号楼5单元5层10号	5/7	80.2	商品房	1991	中原建设综合开发公司
河南花园置业有限公司	金水区政七街4号1号楼	1-5/5	1750	新建	2002	
河南花园置业有限公司	金水区政七街4号2号楼	1-7/7	3528	新建	2002	
李青峰	金水区东明路171号院1号楼9号	5/5	61.06	房改房	1987	郑州市城市管理局
吴继海	金水区东明路171号院1号楼10号	5/5	58.79	房改房	1987	郑州市城市管理局
河南电力工业学校	中原区电厂东路1号成教学院宿舍1号楼	1-6	6137.4	新建	2001	

更正

1.《郑州日报》2011年9月28日所登第143期《郑州市房地产管理局公告》中,产权人:李兆亮,合同地址:金水区东三街北段10号附1号1号楼3单元7层705号,现地址:金水区东三街北段10号附1号1号楼3单元7层41号,现产权人更正为李兆良。

2.《郑州日报》2011年12月14日所登第149期《郑州市房地产管理局公告》中:(1)产权人何丽丽购中原区桐柏北路116号院1号楼4单元3层47号房产,产权人更正为:向丽丽;(2)产权人陈全林购中原区桐柏北路116号院1号楼3单元6层40号房产,

产权人更正为:陈全琳。
3.《郑州日报》2011年12月9日所登第148期《郑州市房地产管理局公告》中,产权人:郑州市惠济区国土资源局;房屋坐落:金水区丰乐路23号院7号楼1单元1层15号,房屋坐落更正为:金水区丰乐路23号院7号楼2单元1层15号。